14.s L’inflation

Le circuit économique met en présence le flux des biens (gf(rg,ﬂf/ﬁ\/ﬁ)ﬁ 777777777777777777777777777777777777777777777777777777777
et le flux monétaire (demande RN)

Equilibre

Quand le flux monétaire correspond a la Quand le flux monétaire augmente (ou
valeur du flux des biens, ’économie est en diminue) dans la méme mesure que le flux
équilibre. des biens, I’économie reste en équilibre.

RN = PN RN = PN

RN > PN RN < PN

Le flux monétaire dépasse en valeur Le flux monétaire est inférieur a la valeur
le flux des biens; c’est I’inflation ! du flux des biens; c’est la déflation !

Inflation Déflation

Les causes de linflation :

TP = @

Par diminution de la production Par augmentation de la masse monétaire
__= Diminution_des_horaires de travail = Trop de monnaie créée par la BN
.~ Gréves, absentéisme, vacances = Trop de credits bancaires
,,,,,,,,,, epidemies, démotivation des employés

- Mauvais investissements - Afflux dargent étranger
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